
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Продюсування аудіовізуальних 

проєктів» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 

В1 «Аудіовізуальне мистецтво та медіавиробництво» галузі знань 

В «Культура, мистецтво та гуманітарні науки» у Харківській державній 

академії дизайну і мистецтв 
 

Освітньо-професійна програма «Продюсування аудіовізуальних 

проєктів» першого (бакалаврського) рівня є сучасною, професійно 

орієнтованою програмою, спрямованою на підготовку фахівців, здатних 

ефективно діяти в умовах динамічного розвитку аудіовізуальної сфери та 

креативних індустрій. Її зміст відповідає всім стандартам спеціальності 

В1 «Аудіовізуальне мистецтво та медіавиробництво» та враховує актуальні 

тенденції освітнього й професійного середовищ. 

Однією з ключових переваг програми є ключові компетентності, які 

здобувають студенти в процесі навчання. Особливу увагу в програмі приділено 

практичній підготовці, яка є необхідною умовою для створення якісного 

аудіовізуального продукту.  На базі факультету «Аудіовізуального мистецтва та 

медіатехнологій» Харківської державної академії дизайну і мистецтв 

функціонує творча студія Ksada Production, що є унікальним навчальним 

середовищем, де студенти отримують можливість застосовувати набуті 

навички на практиці — від розробки концепції до фінального виробництва 

аудіовізуального контенту. Студенти мають можливість реалізовувати власні 

проєкти, працювати над реальними завданнями, брати участь у зйомках, 

продакшені, монтажі, створенні промоційних та арт-візуальних матеріалів. 

Програма відзначається актуальністю, сучасним змістом, 

практикоорієнтованим підходом та високим потенціалом у підготовці фахівців 

для сучасного медіавиробництва. Освітньо-професійна програма 

«Продюсування аудіовізуальних проєктів» першого (бакалаврського) рівня є 

можна впевнено рекомендувати до впровадження, оскільки вона сприяє 

формуванню конкурентоспроможних спеціалістів, здатних успішно 

працювати в аудіовізуальній та креативній галузях. 
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